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Про підготовку та затвердження  
Плану-графіку підвищення кваліфікації  
науково-педагогічних працівників  
соціологічного факультету на 2021-2025 роки 
 
 

 Згідно з розпорядженням проректора №0501-53 від 18.12.2020р. «Про 
роботу з підвищення кваліфікації науково-педагогічних і педагогічних 
працівників Каразінського університету впродовж 2021-2025 років» та з 
метою оптимального забезпечення постійного професійного розвитку 
науково-педагогічних працівників університету 
 
 ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 
 

1. Завідувача кафедри медіакомунікацій СТАРОДУБЦЕВУ Лідію, в.о. 
завідувачів кафедри прикладної соціології та соціальних комунікацій 
БАКІРОВА Віля, кафедри соціології управління та соціальної роботи 
ЄВДОКИМОВУ Ірину, кафедри методів соціологічних досліджень 
КІЗІЛОВА Олександра, кафедри політичної соціології НІКУЛІНА 
В’ячеслава, кафедри соціології СОКУРЯНСЬКУ Людмилу підготувати та 
затвердити План-графік підвищення кваліфікації науково-педагогічних 
працівників, які працюють за основним місцем роботи відповідних кафедр 
факультету на 2021-2025 роки за встановленою формою (Додаток 2 до 
Розпорядження проректора). 

Термін виконання: 24 грудня 2020 року. 
 

2. Завідувачів кафедр факультету надіслати на е-пошту декана факультету 
(socio@karazin.ua) затверджений План-графік підвищення кваліфікації 
науково-педагогічних працівників, які працюють за основним місцем роботи, 
на 2021-2025 роки за встановленою формою (Додаток 2 до Розпорядження 
проректора) та надати План-графік в паперовому вигляді за підписом 
завідувача кафедри. 

Термін виконання: 24 грудня 2020 року. 



3. Завідувачів кафедр факультету підготувати звіти про результати 
виконання Плану-графіку підвищення кваліфікації науково-педагогічними 
працівниками кафедр в 2016-2020 роках та заслухати їх на засіданні Вченої 
ради факультету. 

Термін виконання: грудень 2020 року. 
 

4. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 
 
 
 
 
 

 

Декан (оригінал підписано)  Олена МУРАДЯН 


